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1 Muyadikoi - Xxeoeig Euler

. b
. a+jb:pe]0, p=+a2+b2, 0 =tan"! =

a

o 7% = cos(0) + jsin(9)

70 —j6 jO _ o—3j0
e cos(f) = i, sin(f) = i
2 27
+jm +jm/2 . 1
o T = -1, e =4j=F-
J

° 6:i:j27rk =1, ej:jrrk — (_1)k

2 Hpirova

o z(t) = Acos(2m fot + ¢) = AR{eI 7 fot+4)}

— Ieplodog: Ty = %

_ 4 . - 1
Yuyvotnta: fo = 5
o To mpaypotixd ofuorta:
— Pdopa nAdToug ¢ dpTiol GLUVEPTNON

— ®dopa pdone : mepltTn cLVdpTNoN

N

o x(t) =) Agcos(2mfit+¢x), fr=

k=0

1

T

— Hepiodoc: To = EKII{Tx} 4 fo = MKA{fx}

3 ZXepég Fourier

o Almievpn (exdetixh): Avdduon evéde ohpatoc oe dlpotopa pi-
YodIKMV eXVETIXMV PUE GUYVOTNTES axEpaleC TOMNNATALGLES WioG
JeueAlddoue.

oo
— (E(t):Xo—‘r Z XkejQkaot

k=—oc0
1 To .
- X = —/ z(t)e I2mkfot gt
To Jo
- Xp = |Xk|ejéxk"
1

To
- Xo / z(t)dt € R, otav z(t) € R.
0

T

o Movomheupn (TpiywvouetpxR): Avdhuom evdc mpayuatikol
ofpatoc ot ddpolopd cLVNUITOVWY pE cuyvoTnTeS axépales
noAanAdotes wog Yepehtddoug.

z(t) = Ao + Z Ay, cos(2mk fot + ¢)

k=1
— Ap = Xo

— A = 2| Xy

— ¢ = LXy

. /To ej2ﬁk/T0tdt _ 0, k#0
0 To, k=0

4 Metaoxnpatiopnédc Fourier

X(f) = /jo o(t)e= 12"t gy

o) = [~ x(ner e

X(f) = 1X(f)led XD

%%

~

(
(f

IX(F)] = A/R2(f) + S2(f), £X(f) =tan!
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5 ZXvuvaptnon Aéita

[ swar=1

/oo 2(t)6(t — to)dt = x(to)

— 00

de(t)
dt

=4(t)
6 [evikd TumOASTLO
/eatdt = leat
a
et 1
te®dt = — (¢t — =
J o= (0= 2)

z(t) = ze(t) + wo(t)

x(t) + z(—t)
2

z(t) — z(—t)
2

— ze(t) =
— zo(t) =

sine(z) = ST
™

sinc(0) =1

cos?(0) +sin?() = 1
e’ =1, Vo
cos(—0) = cos(0)

sin(—0) = —sin(6)

n n

N\ n! n—
e = 5 (e = 8 e

k=0 k=0



7 MNMivokecg

I316tnteg oepwyv Fourier

Tepodixd ohua

|

Yuvteieotéc Fourier

z(t) e To Xk
y(t) ue To Yk
Az (t) + By(t) AX} + BY}
z(t — to) Xpe—ik2mfoto
€j27rkf0]\/1t1.(t) Xt m
x*(t) X*,
z(—t) X g
z(at), a >0 X}, we nepiodo To/a
/ z(T)y(t — 7)dr ToXr Yk
Ty
z(t)y(t) Z XiYi—i Zebyr petacynuaticpol Fourier
l=— , , .
Yo Metaoynuatiopnds Fourier
dSC(t) ]kQﬂ'f()Xk S ‘ E3)
7 dt X Z Xkej27'rkf0t Z Xk5(f_kf0)
/ J}(T)dT k:27rf k=—o00 k=—o00
== XX, EPTRDE 5(F ¥ fo)
R{XL} — RLX 4}, cos(2k fot) 2007 = fo) + 287 + fo)
z(t) € R S{Xx} = —S{X_x}, sin(2rk fot) %w o) - %5(]‘ + fo)
Xkl = [X—kl, - v ; J
/X = —/X 4 . '(f)
2e(t) = BEv{z()}, 2(t) € R R{Xr} Arect (1) ATsine(fT)
20(t) = Odfa(h)}, a(t) € R J3{X} Avri(f) ATsinc*(/T)
LT e - 2 S~ 8(t— KT LT
T /0 j(t)|*dt k:z,w || k:Zm (t = &T) T k;w (F=+z)
Tlivaxac 1: [Mivaxac I3othtov twy oelpoy Fourier 5(t) }
sgn(t) 7
! L 1
I316tnteg petacynuaticpol Fourier e(t) 55()”) + W
SAua ‘ Mertaoynuotiowéc Fourier e=altl, R{a} >0 2a
#(0) X() — At e
y(?) Y (f) e "ult), ®a} >0 a+ jornf
Az(t) + By(t) AX(f) + BY(f) etu(—t), R{a} > 0 -
— jonf
z(t + to) X(f)ei.iQWfto — a { T
0] X7 ) A @+ j2nf?
z*(1) X*(=f) —teu(—t), R{a} >0 —_—
= X(-f) P —ra— el
e “u(l), 0 Pt
2(at) LX([) e (), ®R{a} > @i
la] a 1 o T
= —(n_l)!e U(—t), §R{a} >0 ﬁ
/ a(r)y(t — 7)dr XY () (a — j2rf)
=2 X0 =) IMivaxac 3: Iivaxac Levyodvy yetaoy. Fourier
z()y(t) X(f) =Y ()
d7L
lt) (21" X (1)
’ X(f) , X(0)(f)
[m z(7)dr ot + 2
X(f) =X*(=h),
R{X (N} =R{X(=N},
z(t) € R S{X (N} =-S{X (=N}
X (N = 1X (=1,
LX(f) = —£X(=f)
ze(t) = Ev{z(t)}, z(t) € R R{X()}
zo(t) = Od{=z(t)}, z(t) € R IS{X ()}
[ eofar | xpa

MMivaxac 2: Iivaxac IStotitwv Tou yetaocy. Fourier




8 ZXuvélhign ko Xvoyétion

YuvEhgn:
Cay(t) =/ 2(r)y(t — 7)dr

— 00
Yhpata Evépyetag

Etepoouvoyétion:
o0

Guy(t) = / ()T + t)dr

—o0

Avtocuoyétion:

Pz (t) = /°° z* (T):E(T + t)dT

—oo
YAuata loybog
Etepocuoyétion:

T/2

Gy (t) = lim *(T)y(r + t)dr
T— o0 —T/2

Avtocuoyétion:
T/2

Pzz(t) = lim z*(T)x(T + t)dr
T— o0 —-T/2

1
) = lim —|X(f,7)?
o(f) = Jim | X(f, )
Teplodixd SAuoata

Etepocvoyétion:

1 [T
b0 = o [ " (Tl + ) =
o 0Jo
=3 Xivpemir

k=—o00

Avtocuoyétion:

1 [To

bust) = 7 [ @ (Dalr + )7 =
To Jo

oo
_ Z |Xk|28j27rkf0t
k=—oc0
Metaoynuatiopol
oo

¢zz(0) = En:spioSo =P= Z |AXk|2

k=—o0
Py (f) = X" (HY(S)

Do (f) = X (NI

$22(0) = /_ " e (f)df

9 Metaoxnpotiopndc Laplace

X(s) = /_00 z(t)e”Stdt

1 o+joo

z(t) X (s)eStds

- 2 o—joo
Ochpnua e apyxchc tuhc: z(0T) = lim sX(s)
§—> 00
Ochpnuo ™ TeMxAc TiwAc: lim z(t) = lim sX (s)
t—o0 s—0

o0 .
X6, _, = / w(t)e” OH2TDa = X (f)
6tav 0 =0 € ROC

o Avdntuypa oe Mepixd Khdopota (anhéc pilec)

bnx™ + by—12™ L 4 4 bz + b

F(z) = , m<n
"+ ap_12" "+ +arz+ag
_ P(z)
(= p1)(z—p2)--(x = pn)
k1 ko kn

+ +- 4+
x — p1 T — p2 T — Pn

USkz:(I*Pz)F(I) , 1=1,2,---,n

z=p;

o Avérntuypa oe Mepixd Khdopota (rohhanhéc pilec)

_ P(x)
FO) = o GG —p)@— o) @ = )
Téte
- d() dl d'rfl
F@ = oot oo T ooy
SR, R, - T, (1)
T—p1 T —p2 x — pj

O1 cuvteheotéc k; avtiotololv otic pilec ywelc nolharhdtn-
T xou untohoyilovion 6nwe TEpLYpddape TP, EVE
1 d
di=—=—[xz—=XN"F(z ‘
= Sasle—NFE

10 Aaypatorndio

o 'Eva ofua pe péyiotn cuyvétnta B, unopel va avaxtndel arnd

Ta delypatd Tou, av detypatoAnmindel we ocuyxvdtnTa delyparto-
andlog fs > 2B.
H cuvdixn:
1
%)
2B
Myetou ovviixn tov Shannon (n péyiotn cuxvétnta B ou-
vidwe avagépetar xat o1 BiBhoypopio wC frmaz)

fs>2B ($Ts <



11

Mivakeg

13t6tntee dimhevpou petaonupatiopod Laplace
PAuo ‘ Metaoynw. Laplace ‘ ROC
z(t) X(s) Ry
y(t) Y(s) Ry
Az(t) + By(t)) AX(s)+ BY(s) Touvhdyiotov 10 Ry N Ry
z(t —to) X (s)e~sto Ry
esotz(t) X(s— so0) Metoatémon tov Ry
x*(t) X*(s ) R,
z(at) | | ( ) Staduiouévo Ry
a
z(t) * y(t) X(S)Y(s) Toukdyiotov 10 Ry N Ry
dzssﬁ sX(s) Touldyotov o Ry
tu(t) dX(s) R
_tu .
- dt = Xphowa Lebyn ouvéhidng
" 1
/ z(r)dr X(s) + 7/ z(t)d§Toukdyiotov Ry N{R{s} > 0} x(t) ‘ y(t) ‘ z(t) x y(t)
o s s J oo
0] [ xi o) [su-1) == 1)
1 — eal
t eatu(t) ult) © ut)
1816tntec povonhevpou petaornpatiopol Laplace —a
T2 ) - ’ u(t) u(t) tu(t)
o sX(s) —z(07) Toukdyotov 0 Ry R i
7 X aty(t byt ——u(t b
[ et ® S eotu(t) | ettu(t) (), o
v 5 aty(t) etu(t) te@tu(t)
Ilivaxac 4: Ilivaxac 18wthtwy tou petacy. Laplace teatu(t) eotu(t) %tQEatu(t)
nle®t - nltn =7
tmu(t aty(t - Y ——————u(t
W et | = 3 S
Tl
Xphowa Levyn petaonuatiopo’ Laplace t™u(t) tmu(t) %t’"*"*lu(t)
n+m !
YAuo ‘Mswoxnuauouéc Laplace‘ ROC , BT o 1 (a = b)te
at t
o(t) 1 (OXo 10 s-eninedol tetu(t) e’u(t) (a —b)2 u(t)
3 mlIn!
cos(27 fot)u(t —_— Ri{st >0 tMeaty (t [t o0ty (¢ o e ym4n41 Jat t
(27 fot)u(t) 32+2(2}1-f0)2 {s} e®u(t) e®u(t) (n+m+1) e®u(t)
. mJjo 7 | |+m—j at
27 fot)u(t _— R 0 moa " 1) m!(n +]) t e
sin(27 fot)u(t) $2 + (2nf0)? {s} > tmeaty(t) n 6btu(t) Z S u(t)
Arect(%) %(eST/2 —e5T/2)  |éNo 10 s-eminedo 7=0 \(m + k)bt
knl(m
1
u(t) - R{s} >0 a#b + Z k'(n _ k)'(b q)mtk+1 u(t)
1 9 bt +6 —
—u(—t) - R{s} <0 et cos(bt + 0)u(t) e Mu(t) cos( ¢) — e cos(bt + ¢) u(t)
§ (a+ )2+ b2
—aty(t R —R —4an—1 _—b
e=tu(t) T {5} > —R{a} oot
—a Pt “u(—t
—e~tu(—t) Tia R{s} < —R{a} evtu(t) ebtu(—t) % R{b} > R{a}
—a
=1l oy 1 B cat _ bt
D¢ u(t) Grar R{s} > —RN{a} eotu(—t) ebta(—t) ﬁu(_t)
n 1
— e atu(—1) —_— R{s} < —R{a}
; (ss—l_-l_aa) Ilivaxag 6: ITivaxag Leuywv cuvelifewy
e~ % cos(2m fot)u(t _ R{s} > —R{a
Crfout] (g | M) > R
27 fo
“tsin2n fot)ut)) ——m s | R{s}>-R
€ sin(27 fot)u(t) (s+a)2 + (2rfo)? {s} {a}
ITivaxac 5: Iivaxac Levydv yetaoy. Laplace



